

ΝΔ: Τα 5 νέα ψέματα του Αλέξη Τσίπρα

Ως κραυγαλέα απόδειξη ανακολουθίας και παντελούς έλλειψης σχεδίου θεωρεί η Νέα Δημοκρατία τη δήλωση του Αλέξη Τσίπρα ότι το πρόγραμμα ποσοτικής χαλάρωσης δεν ήταν απαραίτητο για την έξοδο της χώρας στις αγορές, και σε ανακοίνωσή της ανακεφαλαιώνει τα «5 νέα ψέματα του Αλέξη Τσίπρα» ασκώντας επιμέρους κριτικά.

Για την «καθαρή έξοδο» από τα Μνημόνια:

«Καμία καθαρή έξοδος από το 3ο Μνημόνιο δεν θα υπάρξει. Τον Αύγουστο του 2018 η χώρα μας δυστυχώς μπαίνει σε ένα 4ο ακρείαστο Μνημόνιο το οποίο υπέγραψε η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ANEL, υποχρεώνοντας την χώρα σε λιτότητα μέχρι το 2022, λόγω της τραγικής διαπραγματεύσεως που υποτίθεται έκανε επί 10 μήνες για να κλείσει την τρίτη αξιολόγηση. Την καθαρή έξοδο διέψευσε, άλλωστε και ο εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. Ντέκλαν Κουτέλο», αναφέρει στην ανακοίνωσή της η ΝΔ., προσθέτοντας ότι στις Βρυξέλλες γίνεται πλέον ανοικτά λόγος για υβριδικό Μνημόνιο.

Για τους πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας:

«Σήμερα δεν υπάρχει καμία οριζόντια προστασία για την πρώτη κατοικία. Η Κυβέρνηση Τσίπρα κατήργησε το άρθρο 2 του ν. 4224/2013 της Κυβέρνησης Σαμαρά το οποίο προστάτευε πλήρως την πρώτη κατοικία μέχρι του ποσού 200.000 ευρώ. Σήμερα, προστατεύεται από πλειστηριασμό μόνο η πρώτη κατοικία υπερχρεωμένων νοικοκυριών που έχουν υπαχθεί στον «νόμο Κατσέλη. Με απλά λόγια όποιος δεν έχει υπαχθεί στο νόμο Κατσέλη, το ακίνητο του μπορεί

να πλειστηριαστεί ανεξαρτήτως αξίας. Σημειώτε-
ον ότι από τις 170.000 αιτήσεις που έχουν γίνει για υπαγωγή στο νόμο Κατσέλη περίπου οι μισές απορρίπτονται», τονίζει η ΝΔ.

Η Νέα Δημοκρατία επιτίθεται στην κυβέρνηση και για το κοινωνικό μέρισμα, σημειώνοντας:

«Ο μύθος του μερίσματος από τη δήθεν υπεραπόδοση της οικονομίας κατέρρευσε πλέον και από τις Βρυξέλλες. Ο κ. Κουτέλο δήλωσε επί λέξει ότι «τα χρήματα του κοινωνικού μερίσματος δεν είναι καινούργια, αλλά προέρχονται από την υποχρηματοδότηση των κοινωνικών δαπανών το 2017 (...) Με απλά λόγια η κυβέρνηση έκοψε προκαταβολικά κοινωνικές δαπάνες που ούτως ή άλλως ήταν υποχρεωμένη να δώσει, για να τις παραπλανήσει τους πολίτες και παρουσιάζοντάς τους ως Χριστουγεννιάτικο μποναμά».

Εγκαλεί επιπλέον τον Αλέξη Τσίπρα για τη δέσμευσή του περί μείωσης των φόρων καλώντας τον να «συνεννοηθεί τουλάχιστον με τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης κ. Γ. Δραγασάκη, ο οποίος εντόπισε το πρόβλημα της Ελλάδας στη διαχρονική... υποφορολόγηση».

Τέλος η Νέα Δημοκρατία χαρακτηρίζει απόδειξη κραυγαλέας ανακολουθίας της «ανεργμάνιστης κυβέρνησης των ΣΥΡΙΖΑ - ANEL», τη δήλωση του κ. Τσίπρα ότι το πρόγραμμα ποσοτικής χαλάρωσης δεν ήταν αναγκαίο για την έξοδο στις αγορές «όταν είναι ο ίδιος που μέχρι πρότινος είχε κάνει σημαία του την ένταξη των ελληνικών ομολόγων στο πρόγραμμα ποσοτικής χαλάρωσης για να επιτύχει τον ίδιο στόχο».



Μειώθηκαν σε 3,45 δισ. ευρώ οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις του κράτους

Μειώθηκαν στα 3,458 δισ. ευρώ τον Οκτώβριο, από 3,559 δισ. ευρώ τον Σεπτέμβριο, οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις της γενικής κυβέρνησης προς τον ιδιωτικό τομέα, σύμφωνα με τα στοιχεία που δόθηκαν στη δημοσιότητα από το υπουργείο Οικονομικών.

Μείωση σημείωσαν και οι εκκρεμείς επιστροφές φόρων, το συνολικό ποσό των οποίων διαμορφώθηκε τον Οκτώβριο στα 832 εκατ. ευρώ, έναντι 931 εκατ. ευρώ τον Σεπτέμβριο.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, τα οποία αφορούν την μηνιαία εξέλιξη των μεγεθών της γενικής κυβέρνησης, το μεγαλύτερο ποσό από το σύνολο των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων του δημοσίου προς τους ιδιώτες αφορούν οι οφειλές των Οργανισμών Κοινωνικής Ασφάλισης. Οι υποχρεώσεις αυτές τον Οκτώβριο σημείωσαν μείωση στο ποσό των 1,954 δισ. ευρώ έναντι 2,051 δισ. ευρώ τον Σεπτέμβριο.

ACADEMIA A⁺

Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών και Ελληνικών για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

Αγαπητοί γονείς,

Ζούμε σ' έναν κόσμο που γίνεται όλο και πιο ανταγωνιστικός, όλο και πιο απαιτητικός όσον αφορά τη μόρφωση των παιδιών μας. Το εκπαιδευτικό σύστημα στα δημοτικά και στα γυμνάσια συνεχώς αναβαθμίζεται με αποτέλεσμα πολλά παιδιά αλλά και γονείς να βρίσκονται σ' ένα αδιέξοδο, χωρίς να ξέρουν τί και πώς μπορούν να δώσουν αυτό το κάτι παραπάνω ώστε τα παιδιά τους να αποκτήσουν τη γνώση αλλά και την εμπιστοσύνη στον εαυτό τους να προχωρήσουν χωρίς προβλήματα.

Η **ACADEMIA** προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα **Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά** αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Γνωρίζουμε από εμπειρία ότι το κάθε παιδί μαθαίνει διαφορετικά. **Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε** και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου

- Ενισχυτική διδασκαλία **Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου** και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.
- Ενισχυτική διδασκαλία **Μαθηματικών όλων των επιπέδων.**
- **Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου.** Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.
- Για όλες τις τάξεις **προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths).** Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.
- **Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.**

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε **0416 609 265** και ζητήστε τον κ. Κώστα